
Любі молодіжні працівники та працівниці👋Сьогодні ми поговоримо
про те, як проводити інклюзивні онлайн-заходи

Онлайн-заходи стали невід’ємною частиною роботи молодіжних
працівників і працівниць. Зробити онлайн захід інклюзивним – значить
не тільки організувати комфортну участь людям з порушеннями слуху
чи зору, а й дати можливість подивитися відео без звуку, якщо,
наприклад, поруч заснула дитина, чи якщо учасник або учасниця
їдуть в шумному транспорті та забули навушники. Ось кроки, які
допоможуть вам в цьому:

 🤝 По можливості запросіть на онлайн-захід перекладача
жестовою мовою. Про це обов’язково треба написати в анонсі,
щоб нечуючі молоді люди дізналися, що про них потурбувалися і
прийшли. Вони зможуть, наприклад, закріпити віконце
перекладача в зумі і вільно дивитися нарівні з іншими
учасниками.

 📹 Додавайте до запису онлайн-заходів субтитри, для цього
можна використовувати автоматичне створення субтитрів на
YouTube, хоча воно потребує додаткової вичитки.

 📚 Якщо для онлайн-заходу передбачені додаткові роздаткові
матеріали, обов’язково поділіться ними з незрячими учасниками
заздалегідь. Їм може знадобитися трохи більше часу для
ознайомлення з ними. Усі тексти в документах мають бути
розпізнаними (а не картинкою), та всюди проставлені правильно
оформлені заголовки, щоб вільно читатися програмою скрін
рідером. До зображень треба додати невеличкі текстові описи.
Для людей зі слабким зором намагайтеся забезпечити достатню
контрастність кольорів на візуальних матеріалах, в цьому може
допомогти сервіс «Контраст чекер».

 🖌 Переконайтеся, що обраний шрифт для презентацій, що
супроводжують виступи, є розбірливим як на великих екранах,
так і на малих. Не використовуйте шрифти із зарубками, вони
більше підходять для друкованих документів.

 📷 Додавайте альтернативний текст до картинок та інших
візуальних матеріалів у соцмережах. В них дублюйте текст з
картинки, якщо такий є. Ця опція зазвичай відкривається під час
редагування зображень і називається «Альтернативний текст».

 
За можливості, протестуйте розроблені матеріали, залучивши до цього
представників та представниць цільової аудиторії. Попросіть їх



переглянути інформацію на різних пристроях та дати зворотний
зв’язок

Підвищення інклюзивності ваших заходів може напочатку потребувати
трохи більше зусиль, бо ваша команда має призвичаїтися враховувати
різні потреби молоді та відповідним чином адаптувати інформацію. Але
і результат ви отримаєте відразу, адже ваші онлайн-події будуть
доступні набагато більшому колу слухачів і слухачок!

Освітній серіал «Інклюзивна молодіжна робота» створюється
громадською організацією Рада жінок Донеччини за фінансування та у
межах гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі
народонаселення спільно з Регіональним офісом UNFPA у Східній
Європі та Центральній Азії, Міністерством молоді та спорту України,
Міністерством цифрової трансформації України та
радницею-уповноваженою Президента України з питань безбар’єрності
для Дія.Освіта.

#інклюзивна_молодіжна_робота


